«Путешествие в Страну Детства»

В первый день лета по уже сложившейся традиции в нашем детском саду проходит праздник для детей, посвящённый Дню защиты детей.

Это всеми любимый праздник, потому что в нём участвуют все дети. Ведущий и Кукла Катя организовали с детьми весёлое путешествие на паровозике в Страну Детства.

Ведущая: - Наш паровозик по рельсам бежит, на встречу приключеньям спешит (все дети встают «паровозиком» и под музыку начинают двигаться)



Станция «Цветочная поляна».



Исполнение песни «Собрались на празднике все мои друзья...»

- Снова в поезд мы садимся дальше весело помчимся. (Под музыку едут дальше)

Станция «Спортивная».

- Все готовы? Все здоровы? Бегать и играть готовы? Ну, тогда подтянись, Не зевай, не ленись, на разминку становись!



Разминка под музыку «Мы ногами топ-топ-топ...». Игра с мячом.

(дети строятся в колонны по группам передают мяч из рук в руки над головой) <u>Кукла</u>.- Снова в поезд мы садимся, дальше весело помчимся.



Станция «Танцевальная»

- Здесь повсюду музыка играет, и народ здесь пляски затевает. Раз, два, три, четыре, пять - будем дружно все плясать!

Танец с платочками

(под веселую музыку дети повторяют движения за куклой.)



<u>Ведущая.</u> - Вот и закончилось наше путешествие по Стране Детства, наш паровозик возвращается в детский сад! Но плакать и грустить запрещается, ведь праздник наш продолжается!

Кукла. -Пусть дети на планете живут, забот не зная,

На радость папам, мамам, скорее подрастая!

В заключении кукла дарит ребятишкам воздушные шарики.

